

RASPORED SVETIH MISA I MISNIH NAKANA

4. - 11. listopada 2020.

05.	pon	Sv. Faustina (Lk 10, 25-37)	19.00 + Stipo Lovrić
06.	uto	Sv. Bruno (Lk 10, 38-42)	08.00 - Na čast Isusu i nebeskoj Majci na primljenim milostima 19.00 + zajednička nakana
07.	sri	BDM od Krunice (Lk 11, 1-4)	08.00 - Na čast Presvetom Trojstvu 19.00 + Dijana Šaban, Mirko i Drinka Penavić + Marija Bezuh
08.	čet	Sv. Demetrije (Lk 11, 5-13)	08.00 + fra. Božo Rimac 19.00 + Cvita Novokmet + Ivica Franjičević
09.	pet	Sv. Dionizije (Lk 11, 15-26)	08.00 - Na nakanu 19.00 + zajednička nakana
10.	sub	Danijel (Lk 11, 27-28)	08.00 + Niko i Ruža Gelo 19.00 + Stjepan, Marija i Marko Tandarić ++ ob. Tandarić
11.	ned	DVADESET I OSMA NEDJELJA KROZ GODINU	07.30 + Julijana i Janko Podgajski + Ana Kovačec 09.00 + Dragutin i Anđelka Balja 10.30 <i>Pro populo</i> 12.00 + Vjekoslav Knezović 19.00 + Igor i Borivoj Rogić

ŽUPA SVETOG PETRA APOSTOLA - Zaprešić I

Pavla Štoosa 2, HR-10290 Zaprešić; tel/fax: 01/3310-474
zupa.zapresic@zg-nadbiskupija.hr; www.sv-petar-zapresic.hr

Broj žiro računa Župe: HR382360001101345834

Uredovno vrijeme župnog ureda: od 9.00 do 10.00 i od 17.00. do 18.00 sati

Župni ured ne ureduje:

subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima



ŽUPA SV. PETRA AP.
ZAPREŠIĆ

DVADESET I SEDMA
NEDJELJA KROZ GODINU

GOD. 19., BR. 37.



NEDJELJNA ČITANJA

Iz 5, 1-7; Ps 80, 9.12-16.19-20; Fil 4, 6-9; Mt 21, 33-43

Vinogradar u današnjoj prisposobi je Bog koji je svoju istinu povjerio izabranom narodu i očekivao da urodi plodom. Slao im je proroke da ih po njima učvrsti na pravome putu, ali oni su ih poubijali. Na koncu, nisu prepoznali vrijeme svojega pohođenja te su ubili i njegova sina, Isusa Krista. Božji vinograd tj. punina Božje istine povjerena je drugima, kršćanima, koji su pozvani donositi rod. Svatko od nas trs je Božji, a svi činimo njegov vinograd. Bog se brine oko nas da bismo živjeli kao njegova djeca i da bismo donosili kvalitetan rod za širenje Božjega kraljevstva. Ali često i mi rodimo vinjagom, često bivamo izrod i ne donosimo ono što Bog od nas traži. Bog nam je sve dao, a zašto mu mi nismo u stanju dati niti ono malo što od nas traži? Nismo li svi na svoj način vinogradari ubojice, kada u pojedinim situacijama griješeći ubijamo proročke riječi, pa i samoga Isusa odbacujući tako njegovu istinu? Zar i nama ne smetaju proročke i Isusove riječi koje nas ponekad žele izvaditi iz našeg komoditeta i uljuljanosti u ovo svjetske užitke? Zar se i u našem srcu ponekad ne pojavi misao: Treba ga smaknuti, jer nas ometa u tome da živimo bezbrižno, da nam ne moralizira preko Crkve i njezinih službenika? Nerijetko se Božja riječ čini vrlo teškom jer zadire u naš privatni život i pokušava u nama načiniti neke promjene. Više bi nam odgovarala neka riječ koja se može prilagoditi nama, koju ćemo si protumačiti kako nama odgovara, a nerijetko mnogi tako i čine s Božjom riječi. Evanđelje nam danas jasno govori: nitko nije nezamjenjiv. Svatko od nas ima svoju misiju u ovome svijetu. Ako ju ne ostvarimo, Bog će je izvršiti po nekom drugom. Bog nas preko svoje riječi želi potaknuti na mudrost, da doista razumijemo, shvatimo i prihvatimo stvarnost da smo ljubljena i željena djeca Božja, te na zahvalnost da nastojimo živjeti u skladu s tim Božjim odabranjem. Neka nam uvijek na pameti bude poznata rečenica pape Leona Velikoga: "Kršćanine, spoznaj svoje dostojanstvo!" Dao Bog da svaki od nas spozna i prihvati da nam je Bog ljubljivi otac koji nam daruje najvrjednije što ima - svojega Sina - te da mu onda cijelim svojim životom budemo na hvalu i slavu, sada i u vječnosti.

UZORI SVETOSTI (rubriku uređuje M. Magzan)



11 kolovoza - Sveta Klara (1193-1253) - se rodila g. 1193. kao plemićka kći. Bila je lijepa i darovita pa je njezina rodbina stvarala planove kako će je dobro udati i tako povećati moć, ugled i bogatstvo obitelji. Međutim, Klara se hrabro i odlučno znala boriti za svoju budućnost i svoje zvanje. Zato je u noći nedjelje Cvjetnice g. 1211. pobjegla u Porciunkulu, gdje ju je čekao sv. Franjo i njegova prva subraća, među kojom se nalazili i Klarini rođaci Rufin i Silvestar.

Ondje ju je obukao u smeđu tuniku sam Franjo, otprativši je u Bastiju, u samostan benediktinki, gdje je ostala 15 dana. Zatim je prešla u drugi samostan, gdje joj se pridružila i njezina rođena sestra Janja. Kasnije je sv. Franjo smjestio Klaru i one koje joj se pridružiše uz crkvu San Damiano u Asizu, gdje kao u svojoj matici klarise, ženska grana franjevačkoga reda, ostadoše do dana današnjega. Klara je g. 1215. bila imenovana opaticom Siromašnih zatvorenih dama od San Damiana - kako su se prve klarise tada nazivale. Franjo im je tada izdiktirao prvo pravilo života. Potpuno i brižno obdržavano siromaštvo, i to ne samo od pojedinih redovnica nego i od cijele zajednice. Prema sebi je bila veoma stroga i neumoljiva te činila oštre vanjske pokore, noseći na tijelu kostrijet, spavajući na golom tlu ili na hrpi granja, sve dok joj Franjo nije zapovjedio da se mora poslužiti slamnjačom. I u hrani je bila veoma škrta prema sebi neprestano posteći. Klara je po Božjoj milosti prema zacrtanom pravilu vodila svoju zajednicu pune 42 godine. Njezin je život bio neprestana propovijed sestrama, sjajno ogledalo za nasljedovanje. Kad su jednom Saraceni opsjedali Asiz te htjeli osvojiti samostan sv. Klare, ona, premda bolesna, dade se odnijeti na vrata noseći u ruci posudu, u kojoj se nalazilo Sveto otajstvo. Saraceni se tada odmah razbježaše. Klara je umrla u Asizu 11. kolovoza 1253. Njezino je sveto tijelo kroz 600 godina počivalo duboko pod crkvom klarisa u Asizu. Papa Pio IX. naredio je da se svetičin grob otvori te iz njega pokupe relikvije. Kost, a osobito glava sa svim zubima, bijahu savršeno sačuvani. Slikari prikazuju svetu Klaru u redovničkom odijelu s pokaznicom u rukama. Očito aluzija na čudo sa Saracenicima. I sveta Klara je uz svetoga Franju bila vatrena ljubiteljica Isusa Krista, zato je kao i on iz čiste ljubavi prihvatila potpuno siromaštvo. **Htjela se što više suobličiti sa siromašnim Kristom.**

ŽUPNE OBAVIJESTI

■ Prošle nedjelje za sanaciju oštećenja koja su nastala prilikom ovogodišnjeg potresa na župnoj crkvi sv. Petra apostola prikupljeno je 6.950,00 KN i 5 EUR. Zahvaljujemo na Vašoj dobroti!

■ Danas se, prema odluci pape Franje, redovita milostinja skuplja za „Petrov novčić“ koji predstavlja znak vjerničke solidarnosti s papom da bi mogao obavljati redovite poslove, ali i kako bi u trenucima posebnih potreba, kao što su rat ili prirodne nepogode, mogao pomoći mjesnim Crkvama. Unaprijed zahvaljujemo na Vašem daru!

■ Kroz mjesec listopad svakog dana prije večernje mise, u 18.25 sati, je **listopadska pobožnost**. Raspored predmoljenja:

Ponedjeljkom - Biblijsko-molitvena zajednica

Utorkom - Marijanski zavjet za Domovinu

Srijedom - Molitvena zajednica Marijina pohođenja

Četvrtkom - Molitvena zajednica „Bl. Alojzije Stepinac“

Petkom - Zajednica Krvi Kristove

Subotom - mladi

Nedjeljom - Molitveni vijenac Kraljice obitelji.

■ U utorak, 6. listopada, u 20.00 sati mješoviti župni zbor sv. Cecilija ima svoju redovitu pjevačku probu.

■ U četvrtak, 8. listopada, u 17.00 sati u prostorijama PC-a je redoviti susret Molitvene zajednice Krvi Kristove. Nakon večernje mise biti će euharistijsko klanjanje koje predvodi Obiteljska zajednica. U 20.00 sati na Trgu sv. Ivana Pavla II. je molitva sv. krunice za Domovinu Hrvatsku. U 20.00 sati u prostorijama PC-a je redoviti susret Molitvene zajednice „Blaženi Alojzije Stepinac“.

■ U subotu, 10. listopada, u 13.00 sati je pjevačka proba dječjeg zbora „Božje krijesnice, a u 17.00 sati je proba zbora mladih „Stijene“.

■ Sljedeće nedjelje, 11. listopada, u 20.00 sati bit će prva kateheza za mlade u sklopu niza „Otajstvo vjere“. Kroz kateheze tumačit će se znakovi, simboli i geste svete mise u svrhu njenog ispravnog i boljeg razumijevanja. Pozivamo mlade da dođu na uvodnu katehezu te kroz ovaj katehetski niz upoznaju najsvetije otajstvo koje slavimo!

■ Sljedeća nedjelja je druga nedjelja u mjesecu, dan kada prikupljamo novčani prilog za župni Caritas. Unaprijed zahvaljujemo na Vašoj dobroti!